

令和1年6月14日

「わかやまサイクリングフェスタ2020」運営業務プロポーザルの質問に対する回答

【質問1】

前回大会におけるスタッフ人員にはボランティアも含むか。サイクルリーダーの手配は業務外となっているが、ボランティアの募集は実行委員会が行うか。

【回答1】

事前説明会資料に記載の前回大会におけるスタッフ人員表のうち、その他欄に掲載の人数はボランティア等を含むが、これについては実行委員会にて対応したものである。

しかしながら、委託業者が運営スタッフの補助要員としてボランティアを募集することを妨げるものではない。

【質問2】

前回大会において仮設トイレ7基設置とあるが、AS用の仮設トイレは含まれるか。

【回答2】

前回大会において設置した仮設トイレについては、すべてAS用である。

【質問3】

前回大会においてステージ2基設置とあるが、ステージのサイズは如何か。

【回答3】

前回大会でのステージサイズは事前説明会資料を参考とされたい。（2基とも同サイズである）

【質問4】

運営スタッフの弁当手配は運営サイドで用意するか。

【回答4】

実行委員会で手配するスタッフ（サイクルリーダー含む）の食事については準備の必要はない。

【質問5】

エアアーチのサイズは前回大会と同様か。エア以外のアーチ形態の提案は可能か。

【回答5】

参加者のスタート、ゴールを盛り上げるもので協賛会社等のロゴマーク等が表示されるものであればサイズ、形態は問わない。

【質問6】

消費税率は8%か。大会実施前に税率が変更した場合、契約額の増額は可能か。

【回答6】

契約時には税率10%にて契約する予定。

【質問7】

審査会への出席人数に制限はあるか。

【回答7】

審査会場への入室は3名以内とする。

【質問8】

参加者に対し、参加料以外にシステム上のエントリー手数料が発生しても問題ないか。

【回答8】

提案内容に基づき個別に審査する。